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ONPEAENEHUNE NPUMEP OKPYTAEHUS A0 PUMEP OKPYTAEHUS A0 NPUMEP OKPYTAEHUS A0 PUMEP OKPYTAEHNS A0 NPUMEP OKPYTAEHUS A0
UT06B1 OKPYTAMTD YHCAO AO ueneix AECATHIX COTbIX TolCcqY mMunnnoHos
HY)KHOTO PaspsiAd, Oxpyranre 6,93 AO 1I€ABIX. Oxpyraunre 28,888888888 Ao Oxpyraure 0,19444444 po Oxpyraute 15750 A0 THICSY. Oxpyraute 149 400 000 p0
HeO6XOAMMO IIOCTaBUTD YEPTY 61,23 =7 ACCATDIX. COTBIX. 151250 ~ 16000 MUAAVOHOB.

IIOCA€ DTOTO paspsiad U
IIOAYEPKHYTD LU}PY, CTOSIIYIO
[IOCAE YEePThL:

— Ecaun undpa maaennkas (0, 1,
2, 3, uan 4), TO MPOCTO
oTbpacbiBaeM BCE, YTO OBIAO
II0CA€ YEPTHI

— Ecau undpa 6oabirast (5, 6,
7,8 uau 9), To orbpacniBaem
BCE, UTO OBIAO IIOCAE YEPTHL U
AoDaBAsieM K 1mdpe repea

qepToﬁ CAVHNYKY

KAK HAWTU X N3 IPONOPUNN

28,8188888888 ~ 28,9

0,19144444444 ~ 0,19

neonoruuy

PELUEHNE NOBON NPONOPUNN

1491400 000 ~ 149 000 000

UToObI HANTYU UKC U3 Ipornopuunu, H€O6XOAI/IMO TIEPEMHOXUTD 9ACMEHTBI AMAal'OHAaAW, HE

coaeprKallleit UKC, ¥ IOAEAUTD PE3YyAbTAT Ha DAEMEHT, KOTOPBII HAXOAUTCSI C UKCOM B OAHOM

AVarOHaAN
Mpumep:

48 — 100%
x—120%

YT1006bI PEIUTD IPONOPLINIO, HEOOXOAMMO EPEMHOXKXUTD APOOM KPECT-HAKPECT U IPUPABHATD

9TU IIPOU3BEACHNUA

Mpumep:

o4 _12+x 54-x=1,8"-(12 =6
_48-120_576 18- «x o A-x=18-(12+x) o X =
=700 "



1KF =1000 T

MEPbI[MACCbI

1 TOHHA = 1000 KT

Yrobbl epeBeCcTy KMAOTPAMMBI B I'PaMMBbl, HEOOXOAMMO YMCAO KMAOIPAMMOB YMHOXUTb Ha 1000

Mpumep:
IlepeBepnte 59,6 KI' B IpaMMBL

59,6 xr = (59,6 - 1000) r = 59 600 r

Mpumep:

YT06BI I[epeBeCTU TOHHbBI B KMAOI'DAMMBI, HeO6XOAI/IMO YMCAO TOHH YMHOXMUTDb Ha 1000

IlepeBeaute 2,5 T B KMAOIPAMMBL.
2,51 =(2,5-1000) kr = 2 500 xr

YTOOBI IIepeBeCT IPAMMBbI B KMAOIPAMMBI, HEOOXOAMMO YMCAO I'PAMMOB paszaeAnTb Ha 1000

Mpumep:
IlepeBepnte 240 I B KUAOTPAaMMBL

240 r = (240 : 1000) xr = 0,24 xr

1 MUHYTA = 60 C

Mpumep:
ITepeBepnTe 37 KI' B TOHHBL.

37 xr = (37 : 1000) T = 0,037 T

MEPbI|BPEMEHY

14AC = 60 MUHYT

YToOBI IEpEBECTY KUAOTPAMMBI B TOHHBI, HEOOXOAMMO YMCAO KMAOTPAMMOB pasaeAutsb Ha 1000

149AC = 3600 ¢

Yro0bbl epeBeCcTy MUHYTEL B CEKYHADL, HEOOXOAMMO YMCAO
MUHYT YMHOXUTb Ha 60

Mpumep:

ITepeBeanTe 7,5 MUHYT B CEKYHABDL.

7,5 MuH = (7,5 - 60) ¢ = 450 ¢

Yrobbl epeBeCcTy Yachl B MUHYTbI, HEOOXOAMMO YMCAO YaCOB
YMHOXMUTb Ha 60

Mpumep:

IlepeBepnTe 0,4 yaca B MMHYTHL

0,4 9 = (0,4 - 60) MyH = 24 MyH

YT10oOBI IepeBeCT Yachl B CEKYHABL, HEOOXOAMMO YMCAO YaCOB
YMHOXMUTb Ha 3600

Mpumep:

IlepeBepnTe 2,5 4aca B CEKYHADL.

2,54 =(2,5-3600) c = 9000 c

YTOOBI IIepeBECTM CEKYHABI B MUHYTbI, HEOOXOAVMMO Y1CAO
CEKYHA pa3AeAnTb Ha 60

Mpumep:

IlepeBepute 12 ¢ B MMHYTBL

12 ¢ = (12 : 60) mun = 0,2 MuH

1¢M =10 MM

Yr1obbl HepeBeCcTy MUHYTHL B 4aChl, HEOOXOAMMO YMCAO MUHYT
pasaeAnTb Ha 60

Mpumep:

IlepeBepnTe 48 MUHYT B 4acChl.

48 MyH = (48 : 60) u = 0,8 4

MEPbI|AAWHbI

IM=100CcM

YTOOBI IIepeBECTM CEKYHABI B 4aChl, HEOOXOAMMO YUCAO CEKYHA
pasaeantb Ha 3600

Mpumep:

IlepeBepnTe 90 CEKYHA B 4achl

90 ¢ = (90 : 3600) u = 0,025 4

1KM = 1000 M

Yr0o0ObI IIepeBeCT CAHTUMETPDL B MUAAMMETPBI, HEOOXOAVMO
YJCAO CAHTMMETPOB YMHOXUTb Ha 10

Mpumep:

ITepeBepnTe 243,2 CM B MUAAVMETPBL.

243,2 cm = (243,2 - 10) MM = 2432 MM

YT0OBI IIEpEeBECTM METPBI B CAHTUMETPEI, HEOOXOAMMO YMCAO
MeTpOB YMHOXUTb Ha 100

Mpumep:

ITepeBeanTe 35,7 M B CAaHTMMETPHI.

35,7 m = (35,7 - 100) cm = 3570 cm

YT0OBI IIepeBecTy KUAOMETPBI B METPbI, HEOOXOAMMO YMCAO
KMAOMETPOB YMHOXMTb Ha 1000

Mpumep:

ITepeBepnTe 3,2 KM B METPEL

3,2 xm = (3,2 - 1000) m = 3200 m

YTOOBI IepeBeCTV MUAAMMETPEL B CAHTMMETPDI, HEOOXOAMO
YMCAO MUAAVIMETPOB PasA€AUTD Ha 10

Mpumep:

IlepeBepnTe 5 MM B CAHTMMETPBHL.

5umMm = (5:10) cm = 0,5 cm

Yrobbl epeBeCT CAaHTUMETPDI B METPLI, HEOOXOAVMO YMCAO
CaHTMMETPOB pasaeAauTb Ha 100

Mpumep:

IlepeBepnTe 253 CM B METPHIL.

253 ¢cm = (253 :100) M = 2,53 M

Yrobbl epeBeCTy METPLI B KMAOMETPDI, HEOOXOAMMO YMCAO
MeTpOB paspeAnTb Ha 1000

Mpumep:

IlepeBepute 12 M B KUAOMETPHL.

12 m = (12: 1000) km = 0,012 km



KAK HAWTY B0N10

AOAH

KAK HAWTU YACTb OT UENOTO

KAK NEPEBECTY APOBbL B NPOUEHTSI

Mpumep:
T'oaoca MEKAY KaHAMAATAMU PaClIPEA€AVAMCH B OTHOLIEHUM 3:5.

KakoBa A0ASI TOAOCOB nobeanTeas?

YTo6bI HAMTH YaCTh OT 1IEAOT0, HEOOXOAUMO YMHOXMUTD L{EAOE
Ha 3TY YacTh.

Mpumep:

Ha mmocrt IIPEACEAATEAS IKOAPHOTO COBETA IIPETEHAOBAAM ABa
KaHAUAQTA. B roaocoBanun IIPUHAAM y4aCTHe 120 yeAOBeK.

Toaoca MEXAY KaHAVAATaMU PaCIIpEACANAVICD B OTHOLIIEHUMN 3:5.

YToOBI IIepeBecTU APOOB B IIPOI[EHTH HEOOXOAUMO IIPUBECTU €€
K 3HaMmeHaTeAw 100.

Mpumep:

UMCAO XBOVIHBIX ACPEBbEB B ITAPKE OTHOCUTCS K UACAY

AUCTBEHHBIX Kak 1:4. CKOABKO IIPOLIEHTOB A€PEBHEB B IIapKe

COCTABASIIOT AVICTBEHHbIE?

i flogesument CKOABKO TOAOCOB ITOAYYUA TOOEAUTEAD? PeweHne:

Ipouzpaeuiuii MoGedumens . 4
Pewenne: c JloJ1s1 TIMCTBEHHBIX COCTABJISET T
Jlosis1 mobenyTesNsl COCTABASIET — 4 4-20 80

Mo6edumens Mo6edumens —_—— = — = 80%

120 5 120 5 75 5 5-20 100

[lo6eauTeNb UMEET 5 CEKTOPOB U3 8, 3HAYUT €ro [0 8 1 8 TBet

5 OrtBert: 75
r0JIOCOB COCTaBJISIET 3
ONPEAENEHNE PEWEHUNE 3ABAYN U3 OTI
Mpumep: Mpumep:

Macurra6b 1:100 000 o3HauaeT, yto 1 cM Ha KapTte — 310 100 000 cM B peaabHOCTHU

KapTe OHO COCTaBAAeT 4 cM?

Pewenne:

Ortsert: 400

Macirrrab xapter 1: 10 000 000. Uemy paBHO paccTosiHME MEXAY ropoaamu A u B (B km), ecant Ha

4 cm Ha KapTe = (4 - 10 000 000) cm B peaabrocT = 40 000 000 cm = 400 000 m = 400 KM

CPEAHEE|APUOMETUYECKOE JMEAHAHA

CPEAHEE APUPMETUYECKOE

MEANAHA

CpepHee aprdpMeTHIECKOE — 3TO OTHOIIEHME CYMMBI YMCEA K MX KOAUYECTBY.

CyMMa Yuces

CpeznHee apudMeTHUECKOE =
KOJIMYECTBO YHCe

Mpumep:

Bacuanit uamepsia B TeUeHME HEACAM BPeMs, KOTOPOe OH TPaTUA Ha AOPOTY AO ILIKOABI, &

PEe3yABTATHI 3aIIMCBIBAA B TAOAUILY.

MH
35

Bt
30

Yr
38

Mr
36

6
25

JeHb Heagenu Cp

34

Bpems (MuH.)

CKOABKO MMHYT B CpeAHEM 3aHMMaeT y Bacuans popora A0 MKOABI?

PeweHme:

CpenHee apudMeTHYECKOE =
Ortser: 33

6

35+30+34—+38+36+25_33

Mpumep:
Pewenne:

CepeAMHeE psIAQ, T.e. 134.
OrtBert: 134

MearaHa — 3TO UMCAO, HAXOAAIEEC B CEPEAVHE YIIOPSIAOYEHHOI'O PsIAA YMCEA.
3anmcaH pocT (B caHTUMeTpax) IATH ydammxcst: 158, 166, 134, 130, 132. Haitpute mepunany.

3anuieM yncaa B mopsiake Bosdpactanust: 130, 132, 134, 158, 166. MeAMaHOI SIBASIETCS YUCAO B



CKOPOCTH

BPEMSA

CKOPOCTb,|BPEMA,JPACCTOAHMUE

PACCTOSHNE

YtoOblI HATU CKOpPOCTbD, H€O6XOAI/IMO pacCToOAHME PAa3ACAUTD Ha

BpeMsL.
S

V=-
t

KNACCUYECKOE ONPEAENEHNE

YACTOTA

Yrobbl HaiTH BpeMsi, HEOOXOAMMO PaCCTOSIHME Pa3ACAUTD Ha

CKOPOCTb.

t==
7

BEPOATHOCTD

3AAAYN NPO MOHETKY

3AAAYYN NPO KYBUK

YT0ObI HAMTU pacCTosAHuME, HeO6XOAI/IMO CKOPOCTb YMHOXUTDb Ha

BpeMsL.
S=V-t

CNOXKEHWNE BEPOSITHOCTEMN

YMHOXEHNE BEPOSITHOCTEN

6JIaFOHpI/IHTH]:Ie HCXOAbl
p =

BCE MCXO/IbI

YacTtoTa OTAMYAETCS OT
BEPOATHOCTU TOABKO TE€M, UTO

OHa 0epEeTCst 3a KaKO-TO

KOHKPETHBIV IIePUOA BPEMEHM.

6)'[3[‘01'[]). HCXO0bI

YactoTa =
BC€ MCXO0JIbI

Mpumep:

Bo BpeMms1 BepoATHOCTHOTO
DKCIIEPVIMEHTA MOHETY
6pocuan 1000 pas, 532 pasa
BbIIIaA opéa. Ha cxoabko
4aCTOTa BBIIAACHMS PEIIKY B
5TOM 5KCIIEPUMEHTE
OTAMYAETCS OT BEPOATHOCTY

3TOr0 COOBITUA?

Pewenne:

Yy _ 468 _ 0,468
acToTa = Too0 = %

B = 500 = 0,500
P T = 1000 T

0,500 — 0,468 = 0,032

Orser: 0,032

Vcxoabt OpOCaHMsI MOHETBI
ABKABIL:

00

or

PO

PP

Mcxoabt OpoCaHMsT MOHETBI

TPVDKABL:
000 ppp
OOoP PPO
OPO POP
opp POO

Mcxopapt OpocaHust MOHETHI 4

pasa:
0000 PPPP
0]0]0) PPPO
OO0PO PPOP
OPOO POPP
OoPrP PPOO
OPOP POPO
OPPO POOP
OPPP POOO

Vcxoap! bpocanmst Kybuka

OAVIH pas:

AN UL & W N

Vcxoas! bpocanmst Kybuka
ABKADL

11 21 31 41 51 6l
12 22 32 42 52 62
13 23 33 43 53 63
14 24 34 44 54 64
15 25 35 45 55 65
16 26 36 46 56 66

CKAaABIBATh BEPOSITHOCTHU
HEOOXOAMMO TOTAQ, KOTAA HaM
IIOAXOAUT MAM OAHO COOBITHE
VAU APYTOE.

Mpumep:

Ha sk3ameHe 110 reomeTpun
IMIKOABHUKY AOCTAETCsI OAHA
3apava 13 COOpHMKa.
BepostTHOCTD TOTO, UTO 3Ta
3apaya Ha Temy «Tpanermsy»,
paBHa 0,4. BeposTHOCTb TOTO,
YTO 5TO OK)KETCsI 3aAava Ha
TeMy « T peyroAbHMKI», paBHa
0,3. B cbopHuKe HeT 3apay,

KOTOpbI€ OAHOBPEMEHHO

OTHOCATCA K 9TUM ABYM TE€MaM.

HaitauTte BeposTHOCTBD TOTO,
YTO Ha BK3aMeHEe IIKOABHUKY
AOCTaHETCsI 3aAa4a 110 OAHOM
"3 3TUX ABYX TEM.

PeweHune:
04 +0,3=0,7

Ortser: 0,7

ITepeMHOXaTh BEpOATHOCTU
HEOOXOAMMO TOTAQ, KOTAQ
HECKOABKO COOBITHIA
MIPOUCXOAAT OAHOBPEMEHHO: U
OAHO U APyTO€ BMecTe.
Mpumep:

Ctpeaok 3 pasa CTpeAsieT 110
MuIIeHsM. BeposTHocTb
MOTIAAQHMSA B MUILIEHD IIpU
OAHOM BbICTpeae paBHa 0,8.
HaitauTe BeposATHOCTD TOTO,
YTO CTPEAOK IIEpBbIe 2 pasza
IIOTIaA B MMIIIEHU, & TIOCAEAHUN
IIPOMaXHYACHL.

PeweHne:
BepositHocTp onapanmst = 0,8

BepositHocTp Tpomaxa = 0,2

08 08 02
0,8-0,8-0,2=0,128
OrserT: 0,128



